
A Műszaki Tudományos Bizottság jelentése a MKE 2007. évi 
Küldöttgyűlésére 
 
Az MKE Intéző Bizottsága az alábbi állandó feladatokkal bízta meg a Műszaki Tudományos 
Bizottságot: 

1. Az Egyesület egységeivel való kapcsolattartás és rendszeres információcsere a 
tapasztalataikról, gondjaikról, eredményeikről, az Egyesület felsőbb szerveivel való 
kapcsolatukról, vagy annak hiányáról. Segíteni kívánjuk Őket ezzel is, hogy alapvető 
feladatuknak, nevezetesen, hogy környezetük szakembereit meg tudják szólítani, 
illetve a társadalom felé a kémia imázsát próbálják javítani, minél teljesebb mértékben 
eleget tudjanak tenni. 2007 elején  az Egyesület Főtitkárának és a Titkárság 
meghatározó részvételével sor került az Egyesületi tevékenység általános felmérésére 
kettős célból is. Egyrészt, lehetőség szerint minden, formailag valamikor megalakult 
szakmai egységgel kapcsolatot kívántunk teremteni (néhányan időközben „eltűntek”), 
másrészről, információt akartunk szerezni a szakmai csoportok konferencia-szervező 
tevékenységéről és potenciáljáról, amelynek révén nemzetközi konferenciák 
megrendezésének jogát és lehetőségét nyerhetjük el és így is széles körben 
hirdethetjük a magyar kémia eredményeit, illetve segíthetjük az Egyesület anyagi 
biztonságának megteremtését. E felmérés több-kevesebb sikerrel járt és az Egyesület 
vezetésével való személyes találkozással zárult, melyet egyértelműen hasznosnak 
ítéltek mind a szakmai egységek, mind az egyesület vezetése. 
2007-ben újította fel a Bizottság a Szakosztályok, szakcsoportok, üzemi csoportok és 
területi szervezetek éves írásbeli beszámoltatását is, lényegében a fentiekben leírtakkal 
hasonló célból. A szakmai egységek 62%-a küldött beszámolót, ezek hasznos és 
eredményes munkáról adtak számot. Úgy láttuk, hogy eredményeik alapján 2007-ben 
az Analitikai Kémiai Szakosztályt és azon belül is az NMR Szakcsoportot, illetve a 
Richter Gedeon Üzemi csoportot emelhetjük ki. 
Hét szakmai szervezettel az Egyesület elveszítette kapcsolatát. Ezek a Katalízis 
Társaság, a Marketing és Prognosztikai Szakosztály, a Sugárkémiai Szakosztály, a 
Számítástechnikai és Kibernetikai Szakosztály, a Település és Egészségvédelmi 
Társaság és a Műtárgy és Műemlékvédelmi Szakcsoport. Az IB úgy döntött, hogy 
ezekkel az MKL hasábjain keresztül még megpróbál kapcsolatot teremteni, 
amennyiben ez nem jár sikerrel, e szakmai szervezetek feloszlatását fogja javasolni. 

2. A Bizottság a Wartha Vince emlékérem és az Ifjúsági Nívódíjak odaítélésének 
felelőse. Az IB, a döntési jogosultságok terén összhangba hozta gyakorlatát az 
Ügyrenddel. Ennek eredményeképpen Bizottságunknak ezután javaslattételi joga van 
mindkét díj odaítélésében. A 2007. évi Wartha Vince emlékérem odaítélése már e 
gyakorlat szerint történt. Sajnálatosan ez évben is csak egy felterjesztés érkezett a 
díjra, bár a pályázati kiírás feltételein enyhítettünk. 

3. A Bizottság 2007. évben is döntött a fiatalok konferencia-támogatására szolgáló 
keret elosztásáról. Úgy véljük, hogy a kialakított eljárásrend segítségével e 
feladatunknak maradéktalanul és felelősséggel eleget tudtunk tenni. Az egyenetlen 
számban beérkező pályázatok okozta feszültségek levezetésére 2008. évben a 
Bizottság már módosította a keret felhasználásának módját. Az egyszerűbb 
pályázáshoz, illetőleg a jobb döntéselőkészítéshez pedig a Bizottság a megújult honlap 
képességeit kihasználva pályázatok on-line benyújtásának bevezetésén munkálkodik.  
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